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 ΤΡΙΠΟΛΗ 08 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 Κατά την διάρκεια της εβδομάδας που πέρασε και μετά το Δημοτικό Συμβούλιο της Δευτέρας  1ης 

Οκτωβρίου 2018 ενημερωθήκαμε, ότι πρόκειται να προκύψουν δύο πολύ σοβαρά θέματα που θα 

απασχολήσουν την Αυτοδιοίκηση και τον Δήμο μας. Αποφασίσαμε λοιπόν να περιμένουμε την 

επιβεβαίωση τους και να σας ενημερώσουμε σήμερα με την ευκαιρία αυτού του Δελτίου Τύπου που 

αφορά το περασμένο Δημοτικό Συμβούλιο. 

 

 

1ον «Οριστικά κλείνει το ιστορικό 11ο Σύνταγμα Πεζικού της Τρίπολης» 
 
 Πολλές φορές ο επικεφαλής μας είχε θέσει αυτήν την ανησυχία του στα προηγούμενα Δημοτικά 

Συμβούλια, ρωτώντας την Δημοτική Αρχή αν γνώριζε κάτι ή τι πληροφορίες είχε και την καλούσε να 

επικοινωνήσει με το αρμόδιο Υπουργείο. Μάλιστα τελευταία φορά στο Δημοτικό Συμβούλιο της 19ης 

Ιανουαρίου 2018 είχε ενημερώσει τον Δήμαρχο για αλλεπάλληλα δημοσιεύματα (και μάλιστα 

πρωτοσέλιδα, σε κάποιες περιπτώσεις) και ρεπορτάζ σε κεντρικά δελτία ειδήσεων των ΜΜΕ της 

Αθήνας, που μετέδιδαν ότι το 11ο Σύνταγμα Πεζικού Τρίπολης και το διακλαδικό κέντρο της Τρίπολης 

– ΔΙΚΕ θα βάλουν λουκέτο. Αντί λοιπόν ο Δήμαρχος και η Δημοτική Αρχή να ενεργοποιηθούν προς 

την κατεύθυνση που τους οδηγούσαμε μήπως και προλαβαίναμε το κακό ή έστω αν ήταν οριστικό να 

καταθέταμε επίσημη πρόταση για εκμετάλλευση κάποιων κτιρίων του Στρατοπέδου για την στέγαση 

των υπηρεσιών του Δήμου μας, απαλλάσσοντας έτσι τους πολίτες από το δυσβάσταχτο ενοίκιο, η 

απάντηση ήταν πάντοτε καθησυχαστική. Σας υπενθυμίζουμε λοιπόν, τι ακριβώς λέγαμε τον Ιανουάριο 

του 2018 με το τότε Δελτίο Τύπου μας: 

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 22-01-2018  

 

 Αλλεπάλληλα δημοσιεύματα (και μάλιστα πρωτοσέλιδα, σε κάποιες περιπτώσεις) και ρεπορτάζ σε 

κεντρικά δελτία ειδήσεων των ΜΜΕ της Αθήνας, μεταδίδουν από την Παρασκευή 19-01-2018 ότι το 11ο 

Σύνταγμα Πεζικού Τρίπολης και το διακλαδικό κέντρο της Τρίπολης – ΔΙΚΕ θα βάλουν λουκέτο. Η 

παράταξη μας «Τρίπολη – Αλλάζουμε τα Δεδομένα» με τον επικεφαλής της, Νίκο Τσιαμούλο, είχαν 

κρούσε εγκαίρως το καμπανάκι του κινδύνου. 

Υπενθυμίζουμε τις πιο πρόσφατες παρεμβάσεις μας στο Δημοτικό Συμβούλιο: 

 14/3/2017: Αναφορά σε έγγραφο του ΓΕΕΘΑ που προβλέπει ότι θα κλείσουν τον Ιούλιο του 2017 

τα κέντρα νεοσύλλεκτων στην Περιφέρεια Πελοποννήσου. Τότε εκφράζαμε την ανησυχία μας για 

το μέλλον τόσο της 124 ΠΒΕ, όσο και του 11ου Στρατοπέδου Πεζικού στην Τρίπολη και καλέσαμε  
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 τον Δήμαρχο να κινηθεί εγκαίρως κινητοποιώντας όλες τις θεσμικές δυνάμεις του τόπου αλλά και 

φορείς για να προλάβουμε το κακό. 

 18/9/2017: Αναφορά σε δημοσίευμα της ιστοσελίδας armyvoice.gr. Λέγαμε τότε ότι αν πράγματι 

επιβεβαιωθεί μία τέτοια αρνητική εξέλιξη, η δική μας παράταξη έχει την πρόταση να φύγουμε από 

αυτό το κτίριο που στεγάζονται σήμερα οι δημοτικές υπηρεσίες και πληρώνουμε πλέον τα 

20.000,00 ευρώ μηνιαίως και να αξιοποιήσουμε κτιριακές εγκαταστάσεις του στρατοπέδου, να 

αξιοποιήσουμε αυτή τη δημόσια περιουσία από το υπουργείο Εθνικής Άμυνας και 

 10/10/2017: Ζητήσαμε από την Δημοτική Αρχή να διερευνήσει αν πράγματι υπάρχει ενδεχόμενο να 

κλείσει το 11ο Στρατοπέδο Πεζικού στην Τρίπολη, επικοινωνώντας με το Υπουργείο Εθνικής 

Άμυνας κι εφόσον είναι αληθές, να μεριμνήσει εγκαίρως ώστε να διεκδικήσει τμήμα των 

εγκαταστάσεων του στρατοπέδου, με σκοπό να αξιοποιηθεί για τη στέγαση Δημοτικών υπηρεσιών. 

 Μπροστά λοιπόν στα νέα δημοσιεύματα και ρεπορτάζ, καλούμε ξανά τη Δημοτική Αρχή, να έρθει άμεσα 

σε επαφή με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας και να εξακριβώσει αν πράγματι υπάρχει πολιτική απόφαση να 

μπουν λουκέτα στα στρατόπεδα της Τρίπολης. 

 Μπροστά σε μία απόφαση που θα είναι ιδιαιτέρως αρνητική για την τοπική οικονομία, η Δημοτική Αρχή 

οφείλει να μην βρεθεί ξανά ουραγός των εξελίξεων. 

Σας καταθέτουμε το σχετικό δημοσίευμα της 5ης Οκτωβρίου 2018 : 

Είναι οριστικό πλέον το τέλος των κέντρων εκπαίδευσης του Στρατού Ξηράς στην Πελοπόννησο, καθώς 

σε περίπου 6 μήνες θα αποτελούν πλέον παρελθόν. 

 Σύμφωνα με πληροφορίες ήδη έχει ξεκινήσει η εκκένωση τους, με τα υλικά να μεταφέρονται σε αποθήκες 

στην Αττική. 

Εντελώς θα κλείσει το στρατόπεδο στην Καλαμάτα, όπως επίσης και η λέσχη αξιωματικών. Εδώ 

δημιουργείται το εύλογο ερώτημα τι θα απογίνουν οι δομές αυτές. Το κτίριο της λέσχης αξιωματικών είναι 

ένα υπέροχο κτίριο, που η τύχη του αγνοείται έως αυτή τη στιγμή. 

Από την άλλη πλευρά όμως το στρατιωτικό μουσείο Καλαμάτας θα παραμείνει ανοιχτό. 

Το στρατόπεδο της Τρίπολης θα παραμείνει, αλλά θα είναι με χαμηλή επάνδρωση και φυσικά θα συνεχίζει 

να μην δέχεται νεοσύλλεκτους. 

Στο Ναύπλιο επίσης το στρατόπεδο και η λέσχη αξιωματικών βάζουν «λουκέτο». 

Τα κτίρια είναι άγνωστο τι θα απογίνουν, με το υπουργείο Εθνικής Άμυνας να μην έχει κάνει γνωστό τι 

μέλλει γενέσθαι με αυτά. 
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Να σημειώσουμε σε αυτό το σημείο, ότι στην Πελοπόννησο παραμένει μόνο το στρατόπεδο στην Σπάρτη 

και στην Τρίπολη ως χαμηλής επάνδρωσης, παραμένει επίσης η Σχολή Μηχανικού (ΣΜΧ) στο Λουτράκι. 

Οι νεοσύλλεκτοι παρουσιάζονται στον Έβρο και στα νησιά, «κόβοντας» τα πόδια στους οικονομικά 

ασθενέστερους νεοσύλλεκτους, αλλά και σε αυτούς που η οικογένειες τους αντιμετωπίζουν κινητικά 

προβλήματα. 

Να επισημάνουμε ότι στη Θήβα θα παρουσιάζονται οι νεοσύλλεκτοι που προορίζονται για Κύπρο. 

Το κλείσιμο των στρατοπέδων στην Πελοπόννησο θα επιφέρει σημαντικά προβλήματα και στους 

αξιωματικούς οι οποίοι θα μετατεθούν στα αντίστοιχα στρατόπεδα του Έβρου και των νησιών. 

Λιγότερα κέντρα, λιγότερος στρατός στην Πελοπόννησο, μείωση των λειτουργικών αναγκών του 

Υπουργείου  αλλά μεγάλη πτώση στον τζίρο των τοπικών επιχειρήσεων. 

  

2ον «Όχι στην παραχώρηση Δημοτικών Ακινήτων» 
 

 Την πλήρη αντίθεσή μας στην μεταφορά ακινήτων κυριότητας του Ελληνικού Δημοσίου στην 
Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου ΑΕ (ΕΤΑΔ), που είναι θυγατρική εταιρεία του Υπερταμείου. Αυτό 
εκφράζεται και με ομόφωνο ψήφισμά του το Δ.Σ. της ΚΕΔΕ.  
 Ζητούμε ως παράταξη να συζητηθεί το μείζον αυτό θέμα στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο και να 
υπάρξει ένα ψήφισμα-απόφαση που να λέει, «ΟΧΙ» στο ξεπούλημα των ακινήτων του δημοσίου και 
να τονίζει ότι «κανείς δεν έχει δικαίωμα να αφαιρεί από τις τοπικές κοινωνίες ζωτικούς χώρους».          
Επίσης θα προτείνουμε να καταγραφεί η πλήρης αντίθεσή μας ως Δήμος σε αυτή την εκχώρηση και 
να απαιτούμε την επιστροφή αυτής της δημόσιας περιουσίας στις τοπικές κοινωνίες και τους 
δημότες. 
 Παρακολουθούμε τις εξελίξεις και αναμένουμε από τον Δήμαρχο να αναλάβει πρωτοβουλίες. 

 

 
 

 Πολύ σοβαρά και ουσιαστικά θέματα ανέδειξε –για ακόμα μία συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου της 1ης Οκτωβρίου 2018 – η παράταξη «Τρίπολη – Αλλάζουμε τα Δεδομένα», με τη 
δημοτική αρχή ξανά να εμφανίζεται φοβισμένη και να μην δίνει απαντήσεις. 
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«Να συμπαρασταθούμε στον αγώνα των εργαζομένων του «Βοήθεια στο Σπίτι» 
   
 Ο επικεφαλής της παράταξης Νίκος Τσιαμούλος αναφέρθηκε στην αγωνιστική κινητοποίηση των 
εργαζομένων του προγράμματος «Βοήθεια στο Σπίτι» και τόνισε ότι  
η ΚΕΔΕ συμπαρίσταται στους εργαζομένους του προγράμματος διεκδικώντας τη μονιμοποίηση της 
λειτουργίας του προγράμματος και την κατοχύρωση των θέσεων εργασίας. «Είναι μία σπουδαία 
παροχή και πρόνοια για τους πολίτες. Δεν υπάρχει λόγος να κάνουμε ψήφισμα. Ήθελα να ρωτήσω τη 
Δημοτική Αρχή αν έχει επικοινωνήσει με την ΚΕΔΕ, όπου είμαστε μέλος και αν έχουν στείλει κάποια 
επιστολή συμπαράστασης» τόνισε ο Νίκος Τσιαμούλος και ζήτησε από την πλευρά του Δήμου να 
συμπαρασταθεί ουσιαστικά σε αυτό τον αγώνα ώστε να αναζητηθεί από κοινού μια ριζική λύση στο 
ζήτημα. 
 
 

«Να τρέξουμε το θέμα του Πανελληνίου Πρωταθλήματος Κολύμβησης» 
 
 Ένα άλλο ζήτημα που ανάδειξε ο κ. Τσιαμούλος ήταν η πιθανότητα διοργάνωσης του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Κολύμβησης, στην Τρίπολη, τον Ιούνιο του 2019.  
 «Πρέπει να το τρέξουμε άμεσα. Χάσαμε το κύπελλο ΚΟΑΤ, χάσαμε κάποιες διοργανώσεις. Μην 
κοιτάμε πώς να παίρνουμε μόνο χρήματα από τους συλλόγους, αλλά να ενισχύσουμε την τοπική 
οικονομία και να αναλάβουμε διοργανώσεις σαν αυτή, που θα φέρει 800-1000 αθλητές με τις 
συνοδείες τους στην πόλη μας, δηλαδή τουλάχιστον άλλα 1500 άτομα για τρεις ημέρες..  
 Επιπλέον, θα αξιοποιηθούν όλες οι ξενοδοχειακές μονάδες και επισιτίστηκες επιχειρήσεις σε όλη την 
Αρκαδία» τόνισε δηλώνοντας αρωγός σε αυτήν την προσπάθεια που θα είναι μία οικονομική “ένεση” 
για όλη την επιχειρηματικότητα και διαφήμιση για τον τόπο μας, που τόσο πολύ τα έχουμε και τα δύο 
ανάγκη, ιδιαίτερα αυτές τις δύσκολες εποχές.. 
 
 

«Είναι απολογία ή απολογισμός, κύριε Δήμαρχε;» 
 
 Στην πρόσφατη συνέντευξη που έδωσε ο Δήμαρχος Τρίπολης στις 28-09-2018 αναφέρθηκε ο Νίκος 
Τσιαμούλος ο οποίος υπογράμμισε πως δεν κατάλαβε αν επρόκειτο για απολογία, για απολογισμό ή 
για δέσμευση που αφορά τις επόμενες εκλογές… Άλλη μια φορά ανακοινώθηκαν έργα δεκάδων 
εκατομμυρίων ρίχνοντας πάλι ευθύνες στους πάντες για την καθυστέρηση, δικαιολογώντας έτσι την 
πλήρη ανικανότητα και ανυπαρξία της Δημοτικής του Αρχής, που τελειώνει σε 7 μήνες αφήνοντας 
πίσω ένα μηδενικό έργο και σκάνδαλα…  
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«Δεν ξέρω αν σκοπίμως αποφεύγετε να απαντάτε στις ερωτήσεις μας» 
  
 Το γεγονός ότι σε άλλη μία συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, δεν απαντήθηκαν ερωτήσεις που 
έθεσε η παράταξη «Τρίπολη Αλλάζουμε τα Δεδομένα», δεν έμεινε ασχολίαστο από τον Νίκο 
Τσιαμούλο, ο οποίος απευθυνόμενος, προς τον Δήμαρχο, είπε:  
 «Δεν ξέρω αν το κάνατε σκοπίμως, Έκανα τρία ερωτήματα. Δεν απαντήσατε στο τρίτο ερώτημα, για 
το ποιος θα πληρώσει αν προκύψουν σταλίες για το Μεγαβούνι. Υπάρχει καθυστέρηση 7 μηνών στο 
έργο, έχουν γίνει εργασίες περίπου 20 ημέρες και ο εργολάβος έχει συμφωνητικό.  
 Ο καθένας μπορεί να λέει ότι θέλει Δήμαρχε. Δημοκρατία έχουμε. Νιώθουμε ως παράταξη, ότι 
επειδή οι ερωτήσεις μας είναι λίγο καυστικές, τις προσπερνάτε σκοπίμως, εκθέτοντας τον πρώτα τον 
εαυτόν σας και ύστερα ολόκληρο τον Δήμο. 
 Έτσι δείχνεται τον Αυτοδιοικητικό σας Πολιτισμό και το σεβασμό που έχετε στους θεσμούς. Λυπάμαι 
κ. Δήμαρχε….» 
 
 

«Άλυτο παραμένει το πρόβλημα με τα αδέσποτα» 
 
 Στο γεγονός ότι παραμένει άλυτο το ζήτημα των αδέσποτων στην περιοχή μας αναφέρθηκε ο 
Δημοτικός Σύμβουλος της παράταξης, Παρασκευάς Νίκου.  
 Ο κ. Νίκου αφού επανέλαβε την πρόταση της παράταξης του 2014 με την οποία κινείται σήμερα με 3 
χρόνια καθυστέρηση η Δημοτική Αρχή, ανάφερε ότι το θέμα πρέπει να επιλυθεί και για τα αδέσποτα 
που ταλαιπωρούνται και για τους ανθρώπους που έχουν δεχτεί επιθέσεις.  
 Η παράταξή μας ψήφισε σε αντίθεση με όλες τις άλλες παρατάξεις της αντιπολίτευσης τα δύο 
θέματα 2ο και 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης, που αφορούσαν την πληρωμή των κτηνιάτρων για τις 
παρεχόμενες υπηρεσίες τους.  
 Ο Νίκος Τσιαμούλος είπε : «Τα ψηφίζουμε γιατί δεν μας φταίνε σε τίποτα οι άνθρωποι. Εργάστηκαν 
και πρέπει να πληρωθούν. Δεν θα την πληρώσουν αυτοί τη “νύφη” και να μείνουν απλήρωτοι επειδή 
η Δημοτική Αρχή είναι ανίκανη να διαχειριστεί και αυτό το μείζον πρόβλημα του Δήμου μας.   
Πληρώνουν οι Δημότες κ. Δήμαρχε επί 18 περίπου μήνες, 1.500,00 το μήνα, για το οικόπεδο που θα 
στεγάσει το σπίτι των αδέσποτων και σήμερα δεν έχει γίνει τίποτα με δικές σας παραλείψεις». 
 Υπενθυμίζουμε στους συμπολίτες μας, το μεγάλο ψέμα που μας είχε πεί ο κ. Παυλής τον Μάρτιο του 
2018, όταν ζητήσαμε ενημέρωση ως παράταξη για την πάροδο του φακέλου και εργασιών για το 
συγκεκριμένο θέμα. Και τότε μας απάντησε μία από τα ίδια: Δηλαδή ότι έχει καταθέσει από τον 
Ιανουάριο του 2017 όλα τα σχετικά και  καθυστερεί η Κτηνιατρική Υπηρεσία στην έκδοση αδειών. 
Τελικά, η αλήθεια ήταν ότι, μετά από σχετικό αίτημα της παράταξής μας την άλλη ημέρα το πρωί στην 
Κτηνιατρική Υπηρεσία γιατί  
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καθυστερεί τόσο πολύ την έκδοση των σχετικών αδειών, όπως μας απάντησε την προηγούμενη ο 
Δήμαρχος -τον Απρίλιο του 2018- ο σχετικός φάκελος είχε κατατεθεί μόλις λίγες ημέρες νωρίτερα. 
 Τα συμπεράσματα δικά σας.   
 
 

«Πρέπει να μπει μια τάξη στην ΚΕΔΗΤ» 
 
 Στη συζήτηση που άνοιξε για την ΚΕΔΗΤ με αφορμή την ψήφιση του Προϋπολογισμού 2018 στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, ο Παρασκευάς Νίκου ως μέλος και του Δ.Σ. της ΚΕΔΗΤ τοποθετήθηκε και είπε:  
“Αν δεν γίνει καθαρή στην ΚΕΔΗΤ, πως θα μιλάμε για προϋπολογισμούς; Πρέπει να μπει μια τάξη. 
Να δω τώρα κ. Παυλή πόσο θα μας κουνάτε ακόμα το δάχτυλο και τι λένε οι επικοινωνιολόγοι σας για 
το θέμα της ΚΕΔΗΤ που μας εκθέτει όλους και κυρίως εσάς. Έχετε πέρα από τις πολιτικές ευθύνες και 
ποινικές. Μέχρι πότε θα το συγκαλύπτεται αυτό το σκάνδαλο;”  
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